Be Heard

¥ 2

Cpr— .
Consultation - Primrose Meadow - Woodland Burial Ground 2016: Summary report

This report was created on Tuesday 27 September 2016 at 11:09.

The consultation ran from 09/09/2016 to 10/09/2016.
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Question 1: What is your name?

Name

There were 0 responses to this part of the question.
Question 2: What is your email address?
Email

There were 0 responses to this part of the question.
Question 3: What is your organisation?

Organisation

There were 0 responses to this part of the question.
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Question 4: What attracted you to this event today?

Q4

There were 14 responses to this part of the question.

Question 5: If this your first visit to Primrose Meadow, what are your first initial thoughts on the landscape?
Q5

There were 8 responses to this part of the question.

Question 6: If you have visited previously, how do you feel the meadow is developing?

Q6

There were 10 responses to this part of the question.

Question 7: In keeping with a natural burial glade, do you feel there are sufficient visual attractions such as the
wooden gazebo and seating area, bird boxes etc on the site or would it benefit from additional resources?

Q7

There were 14 responses to this part of the question.

Question 8: How do you feel the meadow could be improved?
Q8

There were 13 responses to this part of the question.

Question 9: If you have purchased the Exclusive Right of Burial do you feel sufficient information was provided?

Q9
No
0 11
Option Total Percent
Yes 4 26.67%
No 0 0%
Not Answered 11 73.33%

Question 10: What further information would you have appreciated?
Q10

There were 2 responses to this part of the question.
Question 11: Did you purchase the Exclusive Right of Burial through a Funeral Director or via the cemetery?

Q11
Funeral Director
Cemetery

Not Answered
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Option Total Percent
Funeral Director 2 13.33%
Cemetery 2 13.33%
Not Answered 11 73.33%

Question 12: Do you feel the staff have sufficient knowledge on natural burials and Primrose Meadow?
Q12
There were 14 responses to this part of the question.

Question 13: Have the staff been helpful to you today?

Q13
No
Not Answered -
0 14

Option Total Percent
Yes 14 93.33%

No 0 0%

Not Answered 1 6.67%

Question 14: Have you enjoyed today?

Q14
No
Not Answered -
0 14
Option Total Percent
Yes 14 93.33%
No 0 0%
Not Answered 1 6.67%

Question 15: Would you like us to keep you informed on Primrose Meadow via our newsletter?

Q15
Yes
No

Not Answered
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Option

Yes

No

Not Answered

Question 16: If so, please leave your name and address

Q16
There were 9 responses to this part of the question.
Question 17: Are there any further comments you wish to make?

Q17

There were 10 responses to this part of the question.

Total
10

Percent
66.67%
20.00%
13.33%
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